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СВИТЕР № 17 #SWEATERNO17 

 

О СВИТЕРЕ № 17 Свитер № 17 — объемный свитер с широкими рукавами. У свитера уникальная 

конструкция плеч, сочетающая втачные рукава и реглан. Именно такая конструкция обеспечивает 

отличную и комфортную посадку. Свитер вяжется сверху вниз и требует минимальной отделки. 

РАЗМЕРЫ 

XS (S) M (L) XL (XXL) 

ИЗМЕРЕНИЯ 

Длина (измеренная от центра спины, под ребром): 60 (63) 65 (66) 69 (70) 

см [23,5 (24,75) 25,5 (26) 27,25 (27,5) дюйма]. 

Готовая окружность: 118 (124) 133 (138) 144 (153) см [46,5 (48,75) 52,5 (54,25) 

56,75 (60) дюймов]. 

https://t.me/lubluvyznu


Переведено для канала Люблю Вязню https://t.me/lubluvyznu 
 
 
РЕКОМЕНДУЕМЫЕ СПИЦЫ 

Спицы 5 мм [US 8] (80 или 100 см [32 дюйма или 40 дюймов]) 

Спицы 4 мм [US 6] (40 или 80 см [16 дюймов или 32 дюйма]) 

ПЛОТНОСТЬ 

Ломаная резинка, спицы 5 мм [US 8]. 18 п. / 27 рядов = 10 x 10 см [4 x 4 дюйма]. 

Резинкой, спицами 4 мм [US 6]. 

24-25 п. / 32 ряда = 10 x 10 см. 

МАТЕРИАЛЫ 

Рекомендуется вязать свитер в одну нить мериноса. Для более мягкого вида можно добавить одну 

нить мохера. 

Heavy Merino, Вязание для Оливы 50 гр. / 125 м. 

Цвет А (показан цветом «Стен»): 300 (350) 350 (400) 400 (450) гр. 

Цвет B (показан в цвете «Mørk Elg»): 200 (200) 250 (250) 300 (300) гр. 

Для более мягкого образа добавьте прядь мохера. Мягкий шелковый мохер, для вязания Олива 25 

гр. / 225 м 

Цвет А: 100 (100) 100 (100) 125 (125) г. 

Цвет В: 75 (75) 75 (75) 75 (100) г. 

 Альтернативная пряжа Пура Лана, Гепард 50 гр. / 115 м. Цвет А: 350 (400) 450 (450) 500 (550) г. Цвет 

В: 200 (300) 300 (350) 300 (350) г. вместе с… Кашемировое кружево, Gepard 25 гр. / 350 м. 

Цвет А: 75 (75) 75 (75) 100 (100) гр  

Цвет В: 50 (50) 50 (50) 50 (50) гр. 

ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ Выполните образец плотности вязания, чтобы убедиться, что вы достигли 

нужной плотности вязания с рекомендуемыми спицами. Если ваша плотность отличается от 

указанной, готовое изделие будет иметь неправильные пропорции. 

Руководство по размерам  

Свитер № 17 имеет свободный крой. Припуск на свободу облегания должен составлять примерно 

35 см [13,75 дюйма].  

Размеры соответствуют европейским стандартам: 34/XS (36/S), 38/M (40/L), 42/ XL (44/XXL) и 

подходят для окружности груди примерно 80-85 (85-90), 90-95 (95-100), 100-110 (110-120) см [31,5-

33,5 (33,5-35,5), 35,5-37,5 (37,5-39,5), 39,5-43,5 (43,5-47,25) дюймов].  

Например: 88 см [34,5 дюйма] в самой широкой части + 35 см [13,75 дюйма] = 123 см [48,25 дюйма]. 

Это значит, что вам следует выбрать размер S с окружностью 124 см [48,75 дюйма]. Если вы 

выбираете между двумя размерами, выбирайте меньший. 

Введение в рабочий процесс  
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Сначала вяжите спинку круговыми спицами в прямом и обратном направлении. Формирование 

спинки осуществляется путём прибавок. Затем наберите петли вдоль плечевых швов и провяжите 

лицевыми. После этого наберите петли вдоль проймы и провяжите лицевыми. 

Сформируйте окат рукава укороченными рядами. Теперь соедините перед, спинку и рукава. 

Прибавки по реглану выполняйте по кругу на круговых спицах. После завершения прибавок 

отложите петли рукавов и завершите вязание корпуса. 

Сначала туловище вяжется по кругу, а затем разрезы вяжутся в прямом и обратном направлении. 

После этого наберите петли и провяжите их лицевыми петлями по краю горловины, чтобы 

выполнить отделку горловины. И наконец, обработайте рукава. 

Полоски  

Частота полос составляет 6 раундов в цвете А и 6 раундов в цвете В. Изменения цветов всегда 

происходят по 1-й кругу -имеется в виду круговой ряд, в котором все петли провязаны вместе с… 

лицевыми 

СОВЕТ! Посмотрите здесь, как избежать обрыва пряжи при вязании полос: 

https://www.youtube.com/watch?v=xH2MwhxAaZw 

СОВЕТ! Посмотрите, как добиться аккуратного изменения цвета: 

https://www.youtube.com/watch?v=ym-jDvU6ev4 

Свитер № 17 связан узором ломаная резинка: 

1-й круг/ряд: лицевыми все п.  

2-й круг/ряд:*1 лиц., 1 изн.*, повторять от * - * до конца ряда. 

Прибавки выполняются по обеим сторонам реглана, поэтому они наклонены либо вправо (M1R), 

либо влево (M1L). Все прибавки выполняются лицевыми петлями. 

M1R (прибавка с наклоном вправо) 

М1Р: Левой спицей поднимите планку (между петлями на правой и левой спицах)сзади наперед и 

провяжите лицевыми. 

M1L (прибавка влево) 

M1L: Левой спицей подхватите планку спереди назад и провяжите ее через заднюю петлю. 

 

НАЧНИТЕ ВЯЗАТЬ СВИТЕР ОТСЮДА. 

СПИНКА 

Набрать 31 (33) 33 (33) 35 (35) п. на круговые спицы 5 мм [US 8] нитью цвета А. 

Первый ряд — ряд ИС:1 изн., *1 изн., 1 лиц.* и повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн 

Следующий ряд — лицевой. Перед продолжением работы поместите 2 маркера. Первый маркер 

находится за 6 п. (MM1 — маркер петли 1), второй — за 6 п. до конца ряда (MM2). 

Теперь сформируйте плечи.  

Сделайте это, делая прибавки во всех рядах (как в Лицевых, так и изнаночных) следующим образом: 

1-й ряд (ЛС): лицевыми до маркера ММ1, переснять маркер, M1L, лицевыми до ММ2,  
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M1R, переснять маркер, лиц. до конца ряда. 

2-й ряд (ИС):P2, k1, p1, k1, p1, переснять маркер MM2, M1R, *p1, k1* до 1 п перед MM1, p1, M1L, 

переснять маркер MM1, p1, k1, p1, k1, p2. 

Продолжайте повторять1-й и2-й ряд в общей сложности14 (15) 16 (17) 17 (18) раз. 

Теперь вы провязали 28 (30) 32 (34) 34 (36) рядов прибавок и увеличили на спинке 56 (60) 64 (68) 68 

(72) п. 

Теперь на спицах у вас 87 (93) 97 (101) 103 (107) п. 

Прежде чем продолжить, поместите маркер в кромочную петлю последнего провязанного ряда. 

Теперь двигайтесь вперед и назад ломаной резинкой:  

1-й ряд (ЛС):K все петли 

 2-й ряд (ЗС):1 изн., *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн. 

Продолжайте повторять 1-й и 2-й ряд пока не провяжете еще 24 (26) 26 (28) 28 (28) рядов. 

Длина изделия на данный момент составляет 20 (21) 22 (23) 23 (24) см [8 (8,25) 8,75 (9) 9 (9,5) 

дюймов], измеренная по центру спинки. 

Оборвите нить и зафиксируйте петли, используя бросовую нить или держатель петель. 

ЛЕВАЯ ЧАСТЬ ПОЛОЧКИ 

Набрать и вязать 29 (31) 33 (35) 35 (37) п. вдоль левого плеча спицами 5 мм [US 8] нитью цвета А. 

Первый ряд изнаночный: 1 изн., *1 изн., 1 лиц.* и повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн. 

1-й ряд (ЛС): лицевыми все п.  

2-й ряд (ИС):1 изн., *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн. 

Продолжайте повторять 1-й и 2-й ряды, пока не провяжете в общей сложности 4,5 (5) 5 (4,5) 4,5 (4,5) 

см [1,75 (2) 2 (1,75) 1,75 (1,75) дюйма] (что эквивалентно 10 (12) 12 (10) 10 (10) рядам). 

Следующий ряд — лицевой. Поместите маркер (ММ1) через 6 п. Теперь сформируйте вырез 

горловины, прибавляя петли во всех лицевых рядах. 

1 ряд (ЛС): K до MM1, переснять маркер, M1L, k до конца ряда. 

2 ряд (ИС): P1, *p1, k1*, повторяйте от * до * до 1 п перед MM1, p1, переснять маркер MM1, *p1, 

k1* до  2 последних петель, p2. 

3 ряд (ЛС): повторить ряд 1 

4 ряд (ИС): P1, *p1, k1*, повторяйте от * до * до 2 последних петель, p2. 

Повторить ряды 1- 4всего 3 (3) 3 (3) 4 (4) раз =12 (12)12 (12) 16 (16) рядов 

Теперь на спицах 35 (37) 39 (41) 43 (45) п. 

Оборвите пряжу и поместите спицы на держатель. 

ПРАВАЯ ЧАСТЬ ПОЛОЧКИ  

Набрать и вязать 29 (31) 33 (35) 35 (37) п. вдоль правого плеча спицами 5 мм [US 8] пряжей цвета А. 
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Первый ряд — ряд ИС. 1 изн., *1 изн., 1 лиц.* и повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн. 

1-й ряд (ЛС): лицевые все п.  

2-й ряд (ИС):1 изн., *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн. 

Продолжайте повторять1-й и 2-й ряд пока не провяжете в общей сложности 4,5 (5) 5 (4,5) 4,5 (4,5) 

см [1,75 (2) 2 (1,75) 1,75 (1,75) дюйма] (что эквивалентно 10 (12) 12 (10) 10 (10) рядам). 

Следующий ряд — лицевой. Разместите маркер (MM2) за 6 п. до конца ряда. 

Теперь сформируйте вырез горловины, прибавляя петли во всех лицевых рядах 

1ряд (ЛС): K до MM2, M1R. Переснять маркер, k до конца ряда. 

2 ряд (ИС): P1, *p1, k1*, повторять от * - * до 1 п перед  MM2, p1, переснять MM2, *p1, k1* до 2 

последних петель, p2. 

3 ряд (ЛС): повторить 1 ряд. 

4 ряд (ИС): P1, *p1, k1*, повторять от * - * до 2 последних петель, p2. 

Повторить 1 – 4 ряды всего 3 (3) 3 (3) 4 (4) раза- = 12 (12)12 (12) 16 (16) рядов 

Теперь у вас на спицах 35 (37) 39 (41) 43 (45) п 

Теперь соедините две плечевые секции и продолжите вязать переднюю часть.  

ПЕРЕД 

Вяжите лицевыми правую часть переда до маркера MM2, M1R, переснять маркер, лицевыми до 

конца ряда.  

Наберите 13(15) 15 (15) 13 (13) п используя метод knit cast on method.  

Вяжите лицевыми левую часть переда до маркера MM1, переснять маркер MM1, M1L, лицевыми 

до конца ряда.  

Правая и левая полочки соединены. На спицах 85 (91) 95 (99) 101 (105) п 

Следующий ряд — ряд ИС. 

1 изн. п., *1 изн. п., 1 лиц. п.*, повторить от * - * до 1 п. перед ММ1, 1 изн. п., снять ММ1, вязать *1 

изн. п., 1 лиц. п.* до 1 п. перед ММ2, 1 изн. п., снять ММ2, *1 изн. п., 1 лиц. п.* до оставшихся 2 п., 

2 изн. п 

Следующий ряд — лицевой. В следующем ряду прибавьте 2 петли. Вяжите лицевыми до ММ2, M1R, 

переснять маркер, лицевыми до ММ1, переснять маркер, M1L, лицевыми до конца ряда. 

Теперь на спицах у вас 87 (93) 97 (101) 103 (107) п. 

Следующий ряд — изнаночный, теперь можно удалить 2 маркера.  

1 изн., *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн. 

Теперь двигайтесь вперед и назад узором ломанная резинка. 

1-й ряд (ЛС):лицевыми все п.  

2-й ряд (ИС):1 изн., *1 изн., 1 лиц.*, повторять от * - * до оставшихся 2 п., 2 изн. 
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Продолжайте повторять1-й и 2-й ряды, пока не провяжете в общей сложности 18 (20) 20 (22) 22 (22) 

рядов.  

Длина изделия составит 8 (9) 9 (9,5) 9,5 (9,5) см [3 (3,5) 3,5 (3,75) 3,75 (3,75) дюйма] по центру переда. 

Последняя строка — это строка ИС 

Оборвите нить и перенесите петли на бросовую нить или держатель петель. 

ОКАТ РУКАВА 

Теперь сформируйте окат рукава, выполнив укороченные ряды. Начните с нижней части переда или 

спинки (левый рукав = перед, правый рукав = спинка) со второго до последнего провязанного ряда. 

Набрать и провязать 45 (47) 47 (49) 49 (49) п. вдоль проймы спицами 5 мм [US 8] нитью цвета А. 

Поднимите петли так, чтобы получилось 29 (29) 29 (31) 31 (31) п. вдоль переда и 16 (18) 18 (18) 18 

(18) п. вдоль спинки. 

Разместите 2 маркера (MM1 и MM2) следующим образом: 16 (18) 18 (18) 18 (18) п., ММ1, 13 (11) 13 

(13) 13 (13) п., ММ2, 16 (18) 18 (18) 18 (18) п. 

Первый ряд — ряд ИС 

Провяжите *1 лиц., 1 изн.* и повторите от * - * до последней петли, 1 лиц. 

Теперь вяжите укороченные ряды. 

1-й ряд (ЛС): Вяжите до ММ2 и еще одной петли после маркера, поверните.  

2-й ряд (ИС): провяжите *1лиц., 1изн.* до ММ1 и еще одну петлю после маркера, поверните.  

3-й ряд (ЛС): Вязать до последнего поворота и еще 2 п. после поворота (петля на повороте 

провязывается лицевой), повернуть. 

4-й ряд (ИС): вязать *1 лиц., 1 изн.* до последнего поворота и еще 2 п. после поворота (петля на 

повороте должна быть изнаночной), повернуть. 

Повторить 3-й и 4-й ряды, пока в начале и конце ряда не останется по 1 не провязанной п.  

Оборвите нить и перенесите петли на бросовую нить или держатель петель. 

Повторите то же самое для противоположного рукава. 

КОКЕТКА 

Теперь соедините переднюю часть, спинку и окат рукавов, чтобы вязать по кругу. Рекомендуется 

использовать более длинные круговые спицы длиной 100–120 см. Теперь снова увеличьте 

количество нитей – на этот раз для оформления проймы переда. Выполняя 1-й ряд, разместите 9 

маркеров (ММ1 – ММ9). 

Поменяйте цвет на B. С этого момента меняйте цвет каждый 6-й раунд. 

Начните от соединения левого рукава и спинки.  

Снимите 1 петлю (кромочную петлю со спинки), не провязывая, 5 лиц. п., расположите MM1, лиц. 

п. до 6 оставшихся петель на спинке, расположите MM2, 5 лиц. п., k2tog, 3 лиц. п., разместить MM3, 

лиц. п. до 4 оставшихся п. на рукаве, разместить MM4, 3 лиц.  п.,k2tog, 5 лиц. п., поместите MM5, 

вязать до 6 оставшихся п. спереди, поместите MM6, 5 лиц. п.,k2tog,  3 лиц. п., разместить MM7, 
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вязать до 4 оставшихся п. на рукаве, разместить MM8, 3 лиц. п.,k2tog, разместить MM9 (MM9 = 

начало раунда). 

Провяжите 1 ряд ломаной резинки. *1 лиц., 1 изн.* до конца ряда. 

Теперь на спицах у вас 260 (276) 284 (296) 300 (308) п.  

Теперь сформируйте корпус и рукава с прибавками реглана. Увеличивайте на каждом втором 

(четвертом) круге. 

Примечание! Каждый второй (2-й) ряд, то две лицевые петли будут рядом друг с другом (по обе 

стороны от маркера). Узор резинки восстанавливается на следующем 3-м ряду. 

1-й раунд: *лицевыми до MM1, переснять MM1, M1L, лицевыми до ММ2, M1R, переснять MM2 *. 

Повторите от * до * на следующих 6 маркерах (MM3–MM8), лицевыми до MM9. 

2-й раунд: Провязать узором ломанная резинка до конца круга. 

ВНИМАНИЕ! На MM1–MM8 будут 2 лицевые петли рядом друг с другом. 

3-й раунд:* лицевыми до ММ1, переснять ММ1,M1L, лицевыми до ММ2, M1R, переснять MM2*. 

Повторите от * до * на следующих 6 маркерах (MM3–MM8), лицевыми до MM9. 

4-й раунд: Провяжите узором ломанная резинка до конца ряда. 

Повторить 1-й - 4-й раунды в общей сложности 4 (5) 5 (6) 6 (7) раз. 

Вы прибавили 64 (80) 80 (96) 96 (112) п. 

Теперь на спицах у вас 324 (356) 364 (392) 396 (420) п.  

Перед тем, как разделить корпус и рукава, провяжите дополнительный ряд с прибавками. Обратите 

внимание, что прибавки в этом ряду расположены иначе — это необходимо для правильного 

раппорта узора на рукавах. 

Размеры XS, M, XL и XXL 

 1-й круг: лицевыми до ММ1, переснять ММ1, M1L, лицевыми до ММ2, M1R, переснять MM2, 

лицевыми до 4 п. перед ММ3, M1L, лицевыми до 4 п. после ММ4, M1R, лицевыми до ММ5, 

переснять ММ5 , M1L, лицевыми до ММ6, M1R , переснять MM6 , лицевыми до 4 п. перед ММ7, 

M1L, лицевыми до 4 п. после ММ8, M1R, лицевыми до ММ9. 

2-й круг: Провязать узором ломанная резинка до конца ряда. 

ВНИМАНИЕ! На MM1–MM8 будут 2 лицевые петли рядом друг с другом. 

3-й раунд: лицевыми до ММ1, переснять ММ1, M1L, лицевыми до ММ2, M1R, переснять MM2 , 

лицевыми до MM5, переснять MM5 ,M1L, лицевыми до ММ6, M1R, переснятьMM6 , лицевыми  до 

конца ряда. 

Размеры S и L  

1-й круг: лиц. до 4 п. перед ММ3, M1L, лиц. до 4 п. после MM4, M1R, лиц. до 4 п. перед MM7, M1L, 

к ММ9, M1R, переснять MM9.  

Теперь на спицах у вас 336 (360) 376 (396) 408 (432) п. 
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ТЕЛО  

Теперь разделите корпус и рукава. 

 Во время вязания тела перенесите петли рукавов на бросовую нитью или петледержатель. При 

этом можно снять все маркеры рукавов (MM3, MM4, MM7 и MM8). Оставьте на спицах только MM1, 

MM2, MM5, MM6 и MM9.  

MM9 по-прежнему отмечает начало кругового ряда. 

Вяжите ломаную резинку по петлям спинки до 5 п. после MM2, наберите 1 п. для расширения, 

используя метод обратной петли. 

 Отложите следующие 63 (69) 69 (75) 75 (79) п., вяжите ломаную резинку по петлям переда до 5 п. 

после MM6, наберите 1 п. для расширения, используя метод обратной петли. Отложите следующие 

63 (69) 69 (75) 75 (79) п 

Передняя и задняя части теперь соединены 

Теперь на спицах у вас 212 (224) 240 (248) 260 (276) п. 

Продолжаем ломанной резинкой по кругу:  

1-й круг: лицевыми все п. 

 2-й круг:*k1, p1*, повторять от * - * до конца круга. 

Продолжайте повторять 1-й и 2-й круг, пока вы не поработали в общей сложности 6 (7) 7 (7) 8 (8) 

полосок каждого цвета. Размер свитера теперь примерно 47 (50) 52. (53) 56 (57) см [18,5 (19,75) 20,5 

(21) 22 (22,5) дюйма] по центру спинки. Завершите полоской цвета А. 

Теперь снова разделите петли на переднюю и заднюю части, чтобы сделать разрезы с обеих сторон. 

Не забудьте сменить цвет нити в следующем ряду. 

 СОВЕТ! Прежде чем продолжить, примерьте свитер, чтобы убедиться, что его длина вам подходит. 

Провяжите 1 ряд лицевыми. Поставьте маркер в среднюю петлю на левой стороне свитера. 

Поверните. Следующий ряд — изнаночный, и теперь вам нужно закончить переднюю часть. 

1-й ряд (ИС): Снимите 1 п. как изнаночную, оставив нить впереди, *1 изн., 1 лиц.* в 1 п. перед 

отмеченной петлей (с левой стороны свитера), 2 изн. Поверните.  

2-й ряд (ПС): Снимите 1-ю п. как лицевую, оставив нить сзади, лиц. п. в оставшуюся 1-ю п., 1 лиц. п. 

через заднюю стенку петли 

Теперь у вас осталось 107 (113) 121 (125) 131 (139) п 

Повторить1-й и 2-й ряд, пока не провяжете в общей сложности 3 (3) 3 (3) 3 (3) полоски каждого 

цвета, что соответствует разрезу размером 13 (13) 13 (13) 13 (13) см [5 (5) 5 (5) 5 (5) дюймов]. 

Завершите рядом ИС и убедитесь, что это последний ряд цвета A в конце частоты полос. 

Выполните закрытие петель итальянским/трубчатым методом. 

СОВЕТ! Посмотрите здесь, как закрыть петли итальянским/трубчатым методом. 

https://www.youtube.com/watch?v=UY0xEX7A6R 

Теперь закончим работу над спинкой. 

https://t.me/lubluvyznu
https://www.youtube.com/watch?v=UY0xEX7A6R
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В самом первом ряду прибавьте по 1 п. в начале и в конце ряда. Выполните следующие действия: 

Начните с Изнаночного ряда. Добавьте новую нить пряжи и поднимите 1 петлю из средней петли 

на правой стороне свитера. 

Затем вязать: *1 изн, 1 лиц* до последней петли, 1 изн, поднять 1 петлю из средней петли на левой 

стороне свитера. 

Теперь на спицах у вас 107 (113) 121 (125) 131 (139) п 

Теперь повторите 2-й и 1-й ряд-точно так же, как спереди, — до тех пор, пока разрез не достигнет 

размера 13 (13) 13 (13) 13 (13) см [5 (5) 5 (5) 5 (5) дюймов]. Завершите ряд с изнаночной стороны и 

убедитесь, что это 6-й и последний ряд цветной полосы. 

Выполните закрытие петель итальянским/трубчатым методом. 

ОТДЕЛКА ГОРЛОВИНЫ 

Отделка горловины выполняется по кругу круговыми спицами 4 мм [US 6]. Вы можете выбрать 

сложенную, круглую или отворотную горловину. 

Набрать 88 (96) 96 (98) 100 (102) п. по вырезу горловины спицами 4 мм [US 6]. Вязать следует от 

соединения левого плеча с передом. 

СОВЕТ! Обязательно подхватывайте петли в промежутке сразу после кромочного шва. Это 

обеспечит наиболее аккуратный результат. 

Число набранных петель эквивалентно набранной петле из 29 (31) 31 (31) 33 (33) п. набора петель, 

из 1 п. в каждом провязанном ряду вдоль наклонной линии горловины и из 13 (15) 15 (15) 13 (13) п. 

в центре переда. 

Теперь выберите, хотите ли вы сложенный или отложной воротник, и приступайте к выбранному 

разделу. 

1 вариант Круглая горловина  

Теперь вяжите 7 (7) 8 (8) 8 (8) см [2,75 (2,75) 3 (3) 3 (3) дюйма] резинкой 1x1 по кругу, т. е. *1 изн., 1 

лиц.*. ПРИМЕЧАНИЕ! Начало раунда начинается с изнаночной петли. 

После завершения резинки ее необходимо прикрепить. Сложите резинку и прикрепите ее к 

внутренней стороне выреза горловины, провязав 1 петлю со спицы вместе с 1 петлей из поднятого 

края. 

Не забудьте закрыть петли свободно, чтобы можно было продеть голову. 

СОВЕТ! Убедитесь, что вы закрепляете резинку ровно, чтобы ряды резинки не перекосились. При 

необходимости можно использовать пару булавок, чтобы резинка не смещалась во время вязания. 

Полезно прикрепить в резинку трикотажную резинку, чтобы изделие сохраняло форму во время 

носки. 

2 вариант Скрученная горловина Провяжите 19 (19) 19 (20) 20 (20) см [7,5 (7,5) 7,5 (8) 8 (8) дюймов] 

резинкой 1x1 по кругу, т. е. *1 изн., 1 лиц.*.ПРИМЕЧАНИЕ! Начало раунда начинается с изнаночной 

петли. 

Выполните закрытие петель итальянским/трубчатым методом. 
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РУКАВА  

Теперь закончите рукава. 

Перенесите отложенные 63 (69) 69 (75) 75 (79) п. рукава на круговые спицы 5 мм [US 8].  

Начните с подъёма 1 п. в среднюю петлю под проймой и провяжите узором ломаная резинка по 

кругу.  

Теперь на спицах у вас 64 (70) 70 (76) 76 (80) п. Соедините работу в круг и выполните узор ломаная 

резинка 

 1-й круг:* 1изнан, 1лицевая*, повторить от * - * до конца круга.  

2-й круг: лицевые все п 

Не забывайте менять цвет каждый 6-й ряд. 

Продолжайте вязать рукав прямо вниз ломаной резинкой, пока длина рукава не составит 35 (35) 37 

(37) 35 (35) см [13,75 (13,75) 14,5 (14,5) 13,75 (13,75) дюймов] ниже проймы. Завершите 1м раундом 

убедитесь, что это 6-й и последний ряд цвета А в последовательности цветов. 

ВНИМАНИЕ! Имейте в виду, что рукав может растянуться на пару сантиметров/дюймов после 

стирки/использования. 

Выполните закрытие петель итальянским/трубчатым методом. 

ОТДЕЛКА  

Теперь спрячьте все свободные концы. Выстирайте и заблокируйте свитер, чтобы результат 

получился ещё аккуратнее. 

https://t.me/lubluvyznu

